
NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 05/11/2014 - 1  

5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES  Edité le : 28/10/2014 16:21-F 
 

 1 

N° Description Estimations 

  1   Vrac de fournitures dans un carton: Classeurs, Catalogues, Pochettes, 

Reliures, divers.. 

20 / 30  

  2  France - Feuilles CERES Luxe "Présidence" avec pochettes de 1939 à 

 1966 (manque 1961)- Valeur catalogue neuf 400€  

70 / 110  

  3  Enveloppes, Courrier, Flammes … dans 3 gros cartons 30 / 50  

  4  Nxx/x/ob. - Vrac de Timbres du Monde dans un carton dont France, 

 divers, quelques Lettres, Timbres thématiques (Tableaux, De Gaulle…) 

30 / 50  

  5  Nxx/x/ob. - Vrac de Timbres du Monde dans un carton majorité 

 thématiques Animaux, Tableaux…. + divers... 

30 / 50  

  6  Nxx/x/ob. - Vrac de Timbres tous Pays dans un carton : Plaquettes, 

 Boites, Classeurs, 2 Carnets de Circulation (Monaco, Russie, Suisse, 

 Grèce, GB, Norvège….)- TE 

40 / 60  

  7  Nxx/x/ob. - France - Timbres toutes périodes dans un carton : Boites, 

 Classeurs, Plaquettes, Faciale….. FC 

90 / 140  

  8  Nxx/x/ob. - Pays divers dans 3 Classeurs dont Monaco, Norvège, Anc. 

 Colonies Fses, qques Dom-Tom, Allemagne, Autriche, Belgique, Dantzig, 

 USA, Hongrie, Liechtenstein, Suisse, Pologne... 

50 / 70  

  9  Nxx/x/ob. - France - Une Collection de Timbres dans un Album à 

 partir des Origines dont n°1, 2, 3, 6, 33, 122…. + types Sage, Pasteur,  

 Taxes, Préos, franchise, ZOF, Timbres-télégraphes et Téléphone, Colis 

 Postaux, quelques TP sur Lettres (dont n°1), + bandes-carnets et  

divers ….. TTFC - TE 

750 / 1100  

 10  Nxx/x/ob. - France - Collection de Timbres dans 2 volumes : Caisses 

 d'Amortissement, Infirmières, Orphelins, Séries Grands Hommes + PA 

 (2, 8 à 13, 20, 24 à 27, 29…..) + TP Modernes - Bon état - TTFC 

450 / 600  

 11  Nxx/x/ob. - France - Stock de Timbres entre les origines et 1959 + 

 PA, Colis Postaux, Taxes, Préos, Entiers Postaux, Fiscaux, divers.. TE 

2 Classeurs - TFC  

250 / 350  

 12  Nxx - France - Ensemble de 78 Bandes-Carnets dont Multiples - FC 80 / 130  

 13  Sac de Timbres du Monde détachés ou sur fragment 30 / 45  

 14  Nxx/x/ob. - France - Enveloppes de Timbres dans un petit carton. 30 / 50  

 15  Lot de Lettres anciennes avec "Bleus", courrier à en-tête illustrée, 

 n°122 (2F Merson) sur Lettre, divers… TE 

70 / 100  

 16  Nxx/x/ob. - France - Une collection de timbres , PA, préos… entre 

 les origines et 1981 ( Pas de grosses valeurs) dans 2 Albums MOC 

120 / 160  

 17  Nxx/x/ob. - France et divers - Petite collection dans 3 classeurs - TE 30 / 40  

 18  Thème Bateau (Goëlettes, Paquebot,Bât. De Guerre…), Expéditions, 

 Marine, Antartique….. - Bon lot de 192 Env. 1er jour, Courriers, …..... 

 Nombreux cachets intéressants - Pays divers : Espagne, Allemagne,  

 France, Portugual, Grande-Bretagne, San Marin, Suisse, Danemark, 

 Suède - Bel ensemble 

60 / 90  

 19  Thème Bateau, Expéditions, Marine, Antartique…. Nombreux cachets 

 intéressants : Pimodan, Entrecasteaux, Destroyat, Dompaire, Jacoubet, 

 Eridan, G. Leygues, Gymnotte, J. Charcot, J. Moulin, La Dieppoise, La 

 Praya, Liseron, Ouragan, Papenoo, Tartu…… + quelques cartes et qques 

 photos - 204 Env. 1er jour, Courrier ….  

70 / 100  

 20  Timbres France et Etranger majorité collés dans un vieil Album 

 Maury…. en mauvais état. 

15 / 20  

 21  Dans un Album de Timbres de marque Soubaitan/Jarach à Clichy 

 (rare), début de collection de timbres de France à continuer…. 

15 / 20  

 22  Nx/ob. - Vrac de Timbres du Monde dans un carton dont Pays divers 

 classés en enveloppes par ordre alphabétique - TE 

30 / 40  

 23  Luxembourg - Timbres Europa 1956 et 1957 sur 2 enveloppes 1er 

 jour - TB  

25 / 40  
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 24  France - Timbres de Guerre 8 et 9 Chambre de Commerce de Saint- 

 Nazaire - Cachet de Campbon 9-5-45 - Cote des timbres obl. 420€ 

80 / 120  

 25  Nxx/x et qques Obl. - Collection de TUNISIE avant indépendance -  

 Timbres + PA + Préos, Taxes…. TBE - FC 

90 / 120  

 26  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du monde - 1 classeur + Courrier + 

 Timbres sur fragment…. 

30 / 40  

 27  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du monde dans 9 classeurs dt timbres 

 anciens TE -(Allemagne, Chine, Japon, Dom-Tom, etc..) France faciale 

80 / 120  

 28  France - Un lot de 6 Epreuves de Luxe : N° 1358/59 - 1360/61 - 

 1396/97 - TB 

130 / 160  

 29  Nx/Ob. - TRIESTE - Une petite collection dans 1 classeur  50 / 60  

 30  Nxx/x - Tchécoslovaquie - Une collection dans un petit classeur - 

 Période 1945/50 dont TP, BF, ND, multiples, qques env.1er jour…. TE 

50 / 70  

 31  Thème Bateau (Jonques, Bât.de guerre..), Marine, Antartique - Lot 

 de 225 Env. 1er jour, courrier…divers - Nbrx cachets intéressants dont 

 Ile Amsterdam, Marion-Dufresne, La Belle Poule, etc…. - Pays divers : 

 Maldives, France, Maurice, RSA, Canada, TAAF, Chili, SPM, Portugal,  

 Egypte, Roumanie, Paraguay, Pays-Bas, Pitcairn, Pologne, USA, pologne, 

 Argentine, Japon, Groënland, Nouvelle-Zélande, Chine, Malaisie 

80 / 120  

 32  Thème Expédition Polaire, Bateau, Marine…- TAAF + qques France 

 et Divers - 175 Env. 1er Jour, Courrier… Nbrx cachets intéressants… 

70 / 100  

 33  Thème Expédition Polaire, Faune, Flore, divers - TAAF + Nouvelle- 

 Calédonie, Wallis et Futuna, Polynésie et divers - 224 Env. 1er jour, 

 Courrier, Documents Postaux - Nombeurx cachets intéressants - 

80 / 110  

 34  France - Timbre n°6 Cérès 1F Carmin Oblitération Etoile de Paris -  

Cote 950€ - Signé Calves  

190 / 250  

 35  France - Timbre n°113 en paire petit BdF Type Mouchon 20c Brun- 

 Lilas - Cote 400€ 

110 / 140  

 36  France - Timbre n° 257A Nxx - Expo du Havre 1929 - Centrage  

 moyen - Signé Aimé Brun - Cote 1600 euros 

340 / 390  

 37  Nxx/x/Ob.- France - Collection de timbres entre les Origines et 1975 

 - Majorité Ob. Avant 1900 et Nxx/x après 1900 avec peu de manques. 

 Nombreux bons timbres : 1, 3, 5, 6, 12, 61/67, 91/95, 119/123, 143/ 

 145, 147, 156, 160/161, 162/169, 170/181, 182, 189/205, 216, 229/ 

 232, 246/248, 249/251, 253/255, 259, 261, 262, 266/268, 269, 275/ 

 277, 300, 320/321, 354/355, 394, 398….. Bon Etat Général - TTFC 

900 / 1300  

 38  L/Ob. - Vrac de Lettres toutes époques dans un carton + Env. 

 1er jour….. - TE 

60 / 90  

 39  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres de France dans un carton - Majorité 

 France Neufs années 50, Coins datés.. + qques Lettres, Env. 1er jour,  

 Cartes Maximum + Timbres modernes neufs en enveloppes - FC 

90 / 130  

 40  France - Collection de Timbres Nxx de 1960 à 1993 - 2 Albums - FC 220 / 290  

 41   Bel ensemble de 50 Lettres/Marques Postales dont Vendée (Font. Le 

 Comte, Chantonnay, Lousigny, Les Sables), Blois, Le Mans, Gignac,  

 Paris, La Rochelle, Londres, la Suisse… - Affranchissements divers dont 

 n°28 en paire, 10, 43 , 55 en paire, 21, 29, 60, 46, 13 en paire, 23, 24, 

 9 (coupé court), 10, 3 … - TTFC - TE 

300 / 400  

 42  France - Documents Philatéliques de la Poste - Belle présentation  

 dans 18 Alb. SAFE - Complet de 1973 à 2000 - Cote 12000++ TB 

500 / 650  

 43  Lettres/Marcophilie - Petit lot de 26 Lettres anciennes dont 

 Bretagne (5 Morbihan, 1 Finistère) - 

80 / 120  

 44  Vrac de timbres dans 1 carton + Lettres modernes pays divers 35 / 50  

 45  Nxx/x/(x)/ob. - Vrac de timbres dans 1 carton dont France PA 1 & 2 

 signé, Préos sur FA dont 26, 30, 32, 44, 78 à 118 + Divers - TE - FC 

90 / 150  
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 46  Lot de Timbres de France neufs Non Dentelés dont n°1356/57, 582, 

 1540/41, 2709/10,1866, 1741, PA 44, PA 49….. Cote environ 1700€ 

190 / 240  

 47  Algérie - Collection d'une centaine de Lettre et Cartes Postales - 

 Période 1902/1930 pour affranchissements et Oblitérations - Bon lot 

240 / 290  

 48  Nxx/x/ob. - Vrac de Timbres dans un carton dont Timbres neufs du 

 Canada, GB, Monaco, Finlande, Suède, Guernesey etc..(pas de France) 

50 / 80  

 49  Nxx/x/ob. - Timbres d'Allemagne dans un Album Leuchtturm :Sarre, 

 République All. (1949/76), Berlin, Zones d'Occupation.. .(manques)BE 

80 / 130  

 50  Nx/ob. Anciens Etats Allemands sur feuilles d'Album : Bade, Prusse,  

 Tour et Taxis, Saxe + Allenstein - Timbres TE à contrôler - TFC 

250 / 300  

 51  Belgique - Début de Collection sur feuilles d'album Safe - Timbres  

 Obl. + quelques Lettres entre 1849 et 1865 - TB - FC 

220 / 270  

 52  Nxx/x - Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance dans un 

 classeur + NCE, TAAF, SPM (timbres, Feuilles) + Divers - TFC - TE 

120 / 160  

 53  France - Environ 1100 enveloppes premier Jour classées par année 

 de 1977 à 1996 - TFC - TE 

80 / 130  

 54  Nxx/x/Ob. - France - Vrac de Timbres dans un carton - Pochettes, 

 Livre de la Poste 2009, Blocs Souvenir, Feuille Cérès/Gandon 1949 - TE 

50 / 70  

 55  France - 1 classeur de timbres neufs Nxx - Nombreux Tableaux + 

 Valeur faciale pour affranchissements  

35 / 50  

 56  France - Timbre N°1 - Type Cérès 10c. Bistre-Jaune - Signé A. Brun 

 Belle présentation - Cote 340€ 

80 / 90  

 57  France - Timbre N°2 - Type Cérès 15c. Vert (en bas au filet) - Signé  

 A. Brun - Cote 1000€ 

130 / 160  

 58  France - Timbre N°3 - Type Cérès 20 c. Noir - Signé - Cote 60€ 15 / 25  

 59  France - Timbre N°5 - Type Cérès 40c. Orange - Petit défaut mais  

 belle présentation - Signé A. Brun - Cote 500€ 

70 / 85  

 60  France - Timbre N°6 - Type Cérès 1F Carmin - Signé A. Brun - Petit  

 défaut mais belle présentation - Cote 950€ 

140 / 160  

 61  France - Timbre N°9 - Type Napoléon 10c. Bistre-jaune - Infime 

 défaut, petit clair en bas - Belle présentation - Cote 750€ - Obl.2402 

90 / 120  

 62  France - Timbre N°27 - Type Napoléon 4c. Gris - Cote 85€ 20 / 30  

 63  France - Timbre N°40B - Type Cérès 2c. Brun-rouge - Infime défaut 

 mais belle présentation - Cote 360€ 

80 / 90  

 64  France - Timbre N°41B - Type Cérès 4c. Gris - Léger clair - Belle présentation - Cote 325€ 40 / 60  

 65  Nx/Ob. - France et Pays divers - 3 Albums dont 1 "Maury" - TE 30 / 40  

 66  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Danemark, Féroé, Finlande, Groënland,  

 Islande, Norvège, Suède - Timbres + Carnets et divers - 2 classeurs -FC 

80 / 110  

 67  Nxx/x/Ob.- France - Belle collection de timbres dans un Album entre 

 1900 et 1954 dont 114, 115, 122, 123, 132, 133, 152/154, 156, 169, 

 207/208, 216, 232, 252, 256, 262, 269, 275/277, 321, 354/355, 398..+ 

 + BF 2, 3 + PA 1/2, 14, 15 (Nxx BdF), 29, 30/33, 989/994 etc... 90% 

 des Timbres Neufs avec trace de charnière - Cote environ 12000€ - TB 

700 / 1100  

 68  Lot de 10 classeurs "Gravures des Timbres-Poste de France"95/2004 30 / 40  

 69  Lot de 61 Cpmax et 1er jours de France sur feuilles  45 / 70  

 70  Nxx - Lot de Timbres Etrangers sur plaquettes dont BF, Séries….FC 80 / 130  

 71  Nxx/x/Ob. France - Collection de Timbres entre les origines et 1998. 

 Maj. TP Neufs (faciale env. 560€)- 7 Alb. dont 5 "Safe" avec etui - TB 

300 / 400  

 72  Thème "Sport" - Importante collection tous pays majorité neufs Nxx 

 dont France (faciale) - Total 69 classeurs (dt petits) + ou - garnis -TFC 

300 / 400  

 73  Nxx/x/Ob. - Allemagne - Anciens Etats et Empire + Autriche Hongrie 

 Un gros Album Yvert - Forte Cote (environ 4300€)TP à vérifier ??!!- TE 

120 / 170  

 74  Nxx/x/ob. - Ensemble de 6 gros classeurs remplis de Timbres du 

 Monde - Un carton - FC - TE 

150 / 190  
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 75  Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres du Monde dans 7 classeurs - 

 Un carton - TE 

70 / 90  

 76  Nx/Ob. - Collection de timbres anciens sur feuilles d'album : Brésil, 

 Canada, Japon, Etats-Unis, Panama, Vénézuéla, Soudan - TFC - TE 

140 / 170  

 77  Nxx/x/Ob. - Pays-Bas - Collection assez complète entre 1852 et 

 1987 + PA, Services, carnets, BF…nombreuses bonnes séries -TTFC - TE 

300 / 400  

 78  Plaquette de timbres classiques de France : N°3-16-18-29-30-45- 

 48 + préo 27 + Grève Amiens n°1 - Défauts - TE - A vérifier - FC 

130 / 180  

 79  France - N°28A Nx - Type Napoléon 10c Bistre - Dent courte en bas - 

 Cote 650 euros - Signé A. Brun 

80 / 110  

 80  Nx/ob. - Vrac de Timbres tous pays dans un carton : Sacs, boites, 

 albums, classeurs… - TE 

30 / 40  

 81  Petit lot de timbres de France neufs et oblitérés + 2 petits albums 

 "Maury" + quelques Lettres anciennes France et Etranger - TE 

30 / 40  

 82  France - Timbre N°42B - Type Cérès 5c. Vert-jaune - Signé A. Brun  

 Belle présentation - Cote 180€ 

60 / 80  

 83  France - Timbre N°46B - Type Cérès 20c. Bleu - Infime défaut  

 (Aminci) - Belle présentation - Cote 1450€ 

130 / 160  

 84  France - Timbre N°47 - Type Cérès 30c. Brun - Infime défaut mais 

 belle présentation - Cote 250€ - Signé Calves 

40 / 60  

 85  Nxx - Laos - Petite collection de timbres dont PA 13 Bord de  

 feuille (cote 170€) - TB 

30 / 50  

 86  Nxx/x/Ob. - Lot d'une vingtaine de carnets de circulation périodes 

 diverses : France, Europe de l'Ouest (Andorre, Monaco, Andorre, Irlande, 

 Grèce, Danemark, Autriche, Grande-Bretagne, Espagne, Belgique,  

 Norvège, Luxembourg, Italie, Vatican, Suisse, Portugual, Pays-Bas..),  

 Europe de l'Est, Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance  

 (Sarre, Levant, AFN…..) + TOM, divers Outremer, Afrique, Iraël, Chine, 

 Laos, + Nations-Unies, Réunion CFA, Europa + thèmes Sports, Flore, 

 Faune, Croix-Rouge…… (quasiment pas de doubles) Cote env. 5800€ TB 

280 / 380  

 87  Thème "Cosmos - Espace" - Collection de timbres tous pays majorité 

 neufs - Dentelés, non dentelés, Blocs Feuillets et divers - Dont Chine, 

 Afrique, Moyen-Orient, Europe, USA, Russie, Amérique du Sud ...etc.. -  

 Nombreuses bonnes valeurs dans 7 classeurs SAFE - TFC 

450 / 550  

 88  Saint-Pierre et Miquelon - Collection de timbres Nxx entre 1986 et 91  

 +CD, BF, Carnets, Préos, PA, feuilles.. - Cote env. 12000€ - 1 Alb.SAFE 

280 / 340  

 89  Nx/Ob. - Collection de timbres principalement émissions anciennes  

 dans un Album : Suisse, URSS, Pologne, Italie, Belgique, Norvège,  

 Danemark, Suède, Roumanie - Album peu rempli - TE 

70 / 100  

 90  France - Collection de timbres entre 1945 et 1970 - Tous les timbres  

 en neufs + oblit. dont séries Hoche, Napoléon, Thiers, Lyautey, Renoir, 

 Valéry, Hippisme, Ravel….+ Philatec 1964 + 1 Feuille Philatec Nxx - TE 

180 / 250  

 91  Un classeur de France pour Faciale - Total 3530 Francs (538 euros)  

 - 90% des Timbres à 2,2 - 2,30 - 2,50 - 2,80 - 3,00 - 4,20 - 4,40 - 5F 

280 / 330  

 92  "Grande Série Coloniale" - Concorde - Série complète de 7 valeurs 

 Tous les Timbres Nxx - Cote 295 euros 

60 / 90  

 93  Nx/(x)/Ob. - Zanzibar - Une petite collection de 24 timbres entre les  

 n°1a et 52 (3a,3b,4,6,10,10a,17,18,20,22a,22 à 26,28……) - FC - TE 

130 / 190  

 94  Nxx/x/Ob. Un vrac de Timbres tous Pays dans 1 carton : Plaquettes, 

 Classeurs, cahiers, Carnets de circulation, nombreuses Pochettes et  

 enveloppes…. - FC - TE 

60 / 90  

 95  Timbres Fiscaux France sur documents - En-tête illustrées +  

 Timbres Fiscaux Etranger - Divers - Bon état 

50 / 70  
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 96  Nxx/x/Ob. - 3 Classeurs de Timbres du monde (sans la France) dont 

 Moyen-Orient, Anc. Colonies Fses, Afrique, Amérique du Nord et du Sud,  

 Europe, Dom-Tom, Chine, Japon, Laos, Australie, Vietnam, etc… - TE 

45 / 60  

 97  Thème avion "Concorde" - Importante collection de Timbres maj. 

 neufs en pochettes - Timbres, Blocs-Feuillet, qques ND, ques multiples, 

 + lot de Vignettes - Très beau lot - FC 

180 / 230  

 98  Asie - Un petit classeur de timbres neufs et oblitérés - Chine,  

 Japon, Corée - TE 

50 / 70  

 99  Maj. N(x)/Ob.- Lot de Timbres des Anc. Colonies Fses en enveloppes  

 dont Algérie, AEF, AOF, Cameroun, Côte d'Ivoire, Côte des Somalis, Inde, 

 Guyane, Madagascar, Martinique, Spm, Nce, Syrie, Togo, Wallis etc…. + 

 Divers (Alexandrie, Cilicie, Fezzan, Port-Saïd, Levant…..) + qques plis.. 

80 / 140  

100  Vrac de timbres du monde dans un carton - Nombreuses boites 30 / 40  

101  France - Gros vrac d"enveloppes avec timbres (courants) + divers -  

1 carton 

40 / 50  

102  France - Documents Philatéliques de la Postes, CEF + Divers - 

1 grosse valise 

40 / 50  

103  Nxx/x/Ob. - France - Vrac de Timbres dans un classeur + Timbres  

 d'Israël + Divers - (dont faciale France) - TE 

50 / 70  

104  France et Divers dans une malette dont P.A.P., Pochettes de timbres, 

 + quelques CPMax et 1er Jour - TE 

60 / 80  

105  Nxx/x/Ob. - Vrac de 51 pochettes de timbres divers monde  

collection "Atlas" 

40 / 50  

106  Nxx/x/Ob. - Monde - Vrac de 24 classeurs de Timbres dont une  

 dizaine de Grande-Bretagne (qques bonnes valeurs) - TE 

80 / 120  

107  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres tous pays dans un carton : Boites, 

 Malette…. TE 

50 / 70  

108  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans un carton : plaquettes, 

 Boites, Classeurs…. TE 

50 / 70  

109  Vrac de Timbres du monde et divers dans une malette - TE 20 / 30  

110  Vrac de timbres et divers dans 1 sac - TE 20 / 30  

111  Nxx/x/Ob. - Lot de timbres tous pays dans 3 Albums + 4 classeurs  

 pays divers dont Monaco - TE 

60 / 80  

112  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres divers monde dont Afrique et Anc.  

 Colonies Françaises + divers - 1 carton - TE 

60 / 80  

113  Plusieurs Centaines de Lettres toutes périodes dans un carton - 

Majorité France - TE 

80 / 120  

114  Nx/Ob. - Important Vrac de Timbres du Monde - timbres sur 

 fragment, détachés, plaquettes, enveloppes, 1er jour etc…. A trier - TE 

110 / 140  

115  Quatre Reliures MOC + étui - De couleur Beige - Etat quasi neuf 80 / 100  

116  Nxx/x- Anciennes Colonies Françaises avant et après indépendance 

 - AEF, Maroc, Tunisie - Quelques multiples - Bon état d'ensemble - FC 

60 / 90  

117  Nxx/x/Ob. - Très importante Collection de Timbres du Monde dans 

 21 Gros Classeurs N15 Yvert & Tellier - 2 Cartons - TFC - TE 

850 / 950  

118  Marcophilie et divers - Env. 390 CartesPostales France et Etranger - 

 A voir - Pour cachets Militaires, cachets perlés, Daguins, etc…. 

30 / 50  

119  Très belle affiche " Air France" de Georges Matthieu (1921-2012) 

 Dimention 100x60 cms - Impression Paul Dupont 1967 - Edit. Originale 

30 / 40  

120  Lot intéressant de 50 Assignats : 10, 15, 25 et 50 sous, 5 et 50  

 Livres + 1 Mandat Territorial de 25 Francs 

50 / 80  

121  Lot d'environ 70 Actions anciennes (Urss, Maroc….) 30 / 40  

122  Lot d'environ 35 Actions anciennes dont intéressantes (Sté des Bois, 

 Urss, Bechuanaland, Agriculteurs du Morbihan, Panama, Kong, Mines de 

 Liva et de Tavagnasco…) 

30 / 40  
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123  Varia dans un carton : Album de Célébrités Contemporaines (pas 

 plein), Diplôme Légion d'Honneur 1872, une cinquantaine de petits  

 Livres pour enfants (dont collection "Un petit Livre d'Or"), Buvards…. 

45 / 70  

124  Varia dans une boite à chaussures : Chromos, Menus dont C.G.T. et 

 LU, cartes photos, quelques plaques de verre … Bon lot 

50 / 80  

125  Lot de 17 Montres de marques diverses - Tous états 20 / 25  

126  Un carton d'actions anciennes et divers - TE 30 / 40  

127  Microscope de marque PARALUX dans sa caisse en bois + divers accessoires - Etat neuf 60 / 80  

128  Lot de 21 Films anciens TE : Charlie Chaplin, Dudule, Divers.. + 3 

boites de diapos/nég. sur carton "Dragon Slides" ; Scènes Asiatiques. 

30 / 40  

129  Lot de 4 Plaques/Médailles en bronze + supports - signées Vernon 

Diamètre 5,8 cms - Scènes des Fables de la Fontaine - TB 

70 / 110  

130  Très belle Médaille dédiée à la Résistance en bronze doré à l'or pur 

puis patinée et brunie à l'agathe. Diamètre 110 mm, poids env. 800 gr. 

Médaille dans son étui avec certificat d'authenticité. 

70 / 110  

131  Un Album de pièces France et Etrangères périodes diverses dont 

quelques unes intéressantes - TE 

60 / 80  

132  Belle collection de pièces EUROS assez complète (qques manques) 

Valeur faciale 364 euros - TB 

450 / 550  

133  Vrac de pièces France et Pays divers : Boites, classeur… TE 50 / 70  

134  Lot de Billets France et Etranger TE 30 / 45  

135  Images pieuses dont Cadivets dans 12 petits classeurs + divers 50 / 70  

136  Lot de Plaques Stéréos sur Fim (Stéréofilms Bruguière) - Régions 

diverses : Mt St Michel, Carcassonne, Lourdes, Rocamadour, Bretagne, 

+ Parc Zoologique, Châteaux… - 18 boites + 1 Stéréoscope Bruguière 

pour Positifs 45 - 107 - Bon état 

60 / 80  

137  Petit Appareil Stéréoscopique "Lestrade" dans sa boîte + un lot de 

39 plaques de vues dont la Normandie, Versailles, La Bretagne, les 

Châteaux, Séville, Madrid, Le Puy, Genève, Le Cirque, Lourdes, la Côte 

de Jade (Pornic), Vendée (l'Ile d'Yeu), la Côte Vermeille, la Riviéra 

Italienne…. 

25 / 45  

138  Un appareil stéréo en bois pour plaques de verre + une boite de plaques dont Chamonix, 

Concarneau, Annecy, Belle Ile …- Animations.. 

80 / 120  

139  Lot de 7 plaques 18x24 : Hall salon du vin, Pont etc…+ 11 pl.13x18 

sur le Mobilier + 10 pl. 10x8 Bretagne (Vannes, Ntes...) + photos/CD 

70 / 100  

140  Lot de 183 plaques de verre mono/stéréo positive/négative période 

1900/1933 dont légendées : Royan, Calabre, AFN (fête villageoise), 

Nantes (pont transbordeur, Chantier naval), Chemins de Fer, Bateaux, 

Attelages Boeufs, Pelote Basque, Meeting aérien, USA (Commerce, 

Collège..)Salon de l'Auto… Très belles scènes de Côtes et scènes rurales, 

Très bonnes animations - Bon lot 

190 / 250  

141  Lot de 13 vues positives dont Personnages Bretons, Chansons 30 / 50  

142  Lot de 56 vues Stéréos Pos./nég. 45x107 et 6x13 nombreuses 

légendées : Espagne (Séville, Cadix), Bretagne en couleur- Yan Guenille 

- Scènes de Ports, belles scènes rurales… Intéressant… 

60 / 90  

143  Lot de 115 vues 6x9 Positives époque 1900 légendées : Marseille, 

Sevran, Vosges, Paris, Vichy, Reims, Brou, Amboise, Chartres, Conques, 

Athènes, Salonique, Vienne..etc… 

70 / 110  

144  Lot de plus de 215 négatifs 6x9 sous sachets. + carnet répertoire agenda photos.. 170 / 240  

145  Une centaire de plaques de verre France et divers 30 / 50  

146  Une centaine de plaques de verre dont Paris, Versailles.. 30 / 50  

147  Lot de 114 vues stéréos 45x107 négatives Epoque 1900 légendées 

sur les boites : Excursion à Nancy, Riom, St Marcel, Savoie, Auvergne, 

Tyrol, Autriche (fête villageoise), France entière….. 

90 / 130  
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148  Lot de 117 vues négatifs 6x6 Mono et stéréo - légendées époque 

1900 dont Paris rues animées, Visite du Roi d'Espagne, Ronde, Gare de 

Courcelles, Canal St Martin, Péniche, Les Sables d'Olonne, Nantes, St 

Malo…. Bon lot 

90 / 130  

149  206 Vues pos./nég. Mono/stéréo - Certaines légendées : AFN, Tunis, 

Biskra, Scènes Militaires guerre 14/18, Les Sables d'Olonne (défilé musical 

guerre 14/18), St Malo, Marseille, Toulon, Orléans, Vosges, Paris, 

Trouville, Honfleur, Fontainebleau….. 

170 / 230  

150  Lot de 81 vues 6x6 positives couleur/NB époque 1900 légendées : 

Vienne, Bormes, Aragon, Malpertus, Genève, St Maurice, Strasbourg, 

St Gervais, Albi, Wimes, Crozan, Argenton…..nombreux villages …. 

80 / 120  

151  Lot de 60 vues 8x9 négatives légendées sur les pochettes vers 1900 

dont Turquie, Grèce, Corfou 1902, Delphes, Constantinople, Athènes, 

Bosphore, Zante, Smyrne, Laodicée etc….. Bon lot, animations.. 

220 / 280  

152  Lot de 104 vues mono négatifs tous formats époque 1900 dont 

Paris exposition Universelle de 1900, Scènes courantes de la vie, cirque, 

Nice mi-carême, Bateau de guerre, Rues animées, Nîmes….divers dont 

vues intéressantes. 

110 / 150  

153  Lot de 41 vues stéréo 6x13 positives - Guerre 14/18 70 / 110  

154  Vues stéréo 8,5x17 positives Obsèques du président Sadi Carnot à Paris 20 / 30  

155  Lot de 7 vues - Négatifs - Normandie, Calvados, Usine de Cloche, 

Distillerie… Très beau 

90 / 140  

156  Lot de 6 Autochromes 13x18 dont une nommée Yvonne Blondel à Lyon + bateau, paysage, 1 

vue 8,5x17 femme au balcon et 5 de 6x13 

(dont 2 cassées) - Total 12 autochromes 

70 / 110  

157  Lot de 144 vues pos./nég. tous formats vers 1900 dont légendées : 

Foule jour de fête, Normandie (Rouen, Bayeux), Auvergne, Rocamadour, 

Elégantes, concours Hippique Fontainebleau, Expo universelle Paris 1900, 

Vues couleur rues animées, Calèche, Chasse à Cour, Meute, Attelage, 

Millau, Vichy, Bords de mer.. Etc… - Bon lot 

170 / 230  

158  Lot de 9 vues verre stéréo positives Corse, Venet + divers + 1 Alb. 

de 15 photos Allemagne + 1 Alb. Photos Le Mans 1920 + 1 carnet de 

notes répertoire photos….. 

40 / 60  

159  Lot de 5 vues Stéréo couleur 6x13 Bretagne dont Ile de Bréhat 30 / 40  

160  Varia dans un carton : Carte d'Etat Major Militaires, Sous-Bock, 

Etiquettes Alcool…... 

20 / 30  

161  Lot de 3 Appareils photos Polaroïd tous états 20 / 30  

162  Lot de 9 Appareils photos toutes périodes dont Olympus, Retina, 

Dialux, Canon, Konica, Kodak…… + divers… 

80 / 120  

163  Lot de 6 Appareils Photos Reflex Minolta + 2 appareils anciens : 1 Zeiss Ikon et 1 Voigtländer 

- (+ Objectifs) - BE 

150 / 200  

164  Lot de 3 Photos grand format Arkansas (USA) 1911/1912 60 / 90  

165  Lot de 15 Photos Normandie époque 1880/90 légendées - TB 80 / 120  

166  Lot de 8 Photos sur carton (recto-verso) Pas de Calais (Berk), Somme.. Période 1900 30 / 50  

167  Marseille - Une photo Epicerie en gros plan (1 coin trace pliure) avec sa facture (1920) + 1 

photo Incendie du Casino à Trouville (14) en 1890. 

50 / 70  

168  Une photo vers 1920 encadrée - Bordeaux (Attelage) - Beau Plan 40 / 60  

169  Un Album de 161 Photos fin 19ème/début 20ème - Bretagne dont Quimper, Pont L'Abbé + 

Afrique du Nord, Bateaux….Belles scènes… 

140 / 180  

170  Lyon (69) période 1880/1890 - 5 Photos sur carton 25 / 40  

171  Lot de 2 Photos du Tour de France Cycliste vers 1930 20 / 30  

172  Les Sables d'Olonne (85) période 1880/1890, lot de 3 Photos 25 / 40  

173  Un Album de 225 Photos (Familial) tous formats vers 1900/1920 : AFN, Colonies, Militaire, 

Autos….. 

20 / 40  
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174  Un Album de 62 Photos vers 1900 : Scènes de Théatre, 

Personnages…. dont belles scènes... 

70 / 110  

175  Exceptionnel Album de 24 Photos de l'Hôtel Rolland au 18-20, rue d'Orléans à Paris - Photos 

couleur prises par le Duc de Windsor et Jean Vincent (Fondateur des Archives 

Photographiques)- Photos de l'intérieur de l'Hôtel particulier - Très bel Album relié Cuir péga 

rouge + son étui. 

2200 / 2800  

176  Varia : 1 programme de Cirque (Espagnol), + 1 lot de Menus 20 / 30  

177  Varia dans un carton : Diapos, Manuel d'appareil photos, Alb. Photo, une visionneuse bois 

(verre cassé)….divers 

20 / 30  

178  Un lot de 79 photos de Famille 20 / 30  

179  Un petit Album de 38 photos (fatiguées!) période 1900/20 : Croatie, Cambodge, France… 

Quelques belles scènes animées 

60 / 80  

180  Lot de 50 Photos grand format France + troupe Méhariste au 

Maroc (2) + Paquebot (1)... 

70 / 90  

181  Rare Catalogue photo 1900 Pathé Cinéma - TB 40 / 60  

182  Lot de 15 photos formats et thèmes divers fin 19ème 20 / 35  

183  Bel Album de 184 photos 10x7,5cms vers 1900 toutes légendées : Normandie (Trouville, Le 

Havre, Le Tréport, Rouen, Buchy, Pontorson, Vire, Mt St Michel, Etretat..), Bretagne (St 

Malo, Dol, Dinan, Cancale), Est de la France : Trèves, Kreuzwald + Frankfort, Luxembourg, 

Cologne, Dusseldorf 1908 + Strasbourg, Schlettstadt, Colmar, Gérardmer, Belfort, St 

Maurice, Munster, Charmes, Epinal..etc… La plupart scènes animées. 

270 / 350  

184  Lot de 43 photos sur carton époque 1900tous formats dont Briare, Evian, Fontainebleau, 

Genève, Belgique.. 

40 / 60  

185  Paris - Mi-Carême + rues diverses - 73 photos sur carton formats divers époque 1900 dont 

bonnes animations. 

70 / 110  

186  Un Album de 88 photos format 11,8x9cms fin 19ème/début 20ème. Andalousie, France, 

Scènes de Marchés, Foire aux Bestiaux, Garde Républicaine, Limoges, Clermont-

Ferrand…TE 

130 / 170  

187  Lot de 41 photos tous formats période 1878/1903 collées sur carton dont Pays-Bas, Antriche, 

Anvers, Douaniers Italiens, Vichy, Compigne, Lozère, Gorges du Tarn, Scènes de Port 

etc….. 

50 / 70  

188  Lot de 24 photos dont certaines sur carton. Quelques bonnes animations (Fêtes, Train, 

Bateaux, Militaires….) 

20 / 30  

189  Dossier d'une Femme : Photos, Carte d'Identité etc…. 20 / 30  

190  Lot de 17 photos période 1900/1907 de formats divers : Chars, 

Mi-Carême, Procession, Ski (Equipe de France) + Divers… 

30 / 40  

191  Lot de 59 photos formats divers collées sur pages d'Album période 1900 dont Espagne, 

Paris, Pyrénées, Nevers, Bourges … quelques belles animations 

40 / 60  

192  Lot de 11 Photos de formats divers dont Guadeloupe (Marché, bord de mer…), Martinique 

(Fort de France, St Pierre…) + photos de famille + Charmeur de Serpent etc…. TE. 

50 / 70  

193  Côte d'Ivoire - Ethnographie/Indépendance - 81 photographies 

dont 37 photos d'amateur (Colon) vers 1950 format 9x6 cms : Village 

Baoulé, pêche de plage au filet, marchés animés, porteurs et marchands, 

scènes de la vie quotidienne…. + série de photos format 12x18 cms - 

Propagande pour le développement du Pays : Village modèle d'Ayamé, 

scènes de café et de cacao, ramassage des ananas, semailles en rizière, 

ensachage des régimes de bananes , manufacture de cotonnades, pêche 

au chalut, fabrication de sandalettes, brassage de la bière, artisans 

potiers et tailleurs, vendeuse au marché, types, danseurs, masques. TB 

160 / 220  

194  Ensemble de photos et divers : format 20x29 Madagascar (19 ph.) et Maroc (9 ph.) + une 

quarantaine de Dessins humoristiques de E. Mustacchi format 22x31 (doubles) + photos de 

Hamilton, actrices, affiches de Cinéma format 24x30, environ 50 avec doubles + photos de 

dessins animés et divers - 1 carton 

40 / 60  

195  Environ 115 petites photos format "Cartes de visite" (début 20ème) 

Un vieil Album 

25 / 40  
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196  Egypte - Bel ensemble de 19 photos format cpa période printemps 

2010 - Sans doute Expédition Familiale - Plusieurs photos localisées : 

Luxor, Karmak, Kom Ombo, Becharines, Assouan, Cairo, Shadoof, Haute 

Egypte, Shackich, Les Lauras, Medinet Abou.. 

50 / 70  

197  Très belle photographie d'un Militaire second Empire - Photographe 

de l'atelier Jean-Baptiste Heuzé - Date manuscrite au dos du cadre 

Septembre 1857 - Cachet à sec en bas du cadre Penau à Brest - Dim. 

du cadre 43x37cms - de la photo 23x17cms - TB 

80 / 120  

198  Très belle photographie d'un Militaire second Empire - Photographe 

Maucomble - Date manuscrite au dos Juin 1853 - Dimentions du cadre 

41x35cms, de la photo 23x18cms - TB 

80 / 120  

199  Lot de 2 photographies Pictoralistes anciennes - cadres 45x45cms 

- photos cercle 25x25cms - période 1900 probable - TB 

40 / 60  

200  Lot de 7 Argus - Répertoire de Cartes Postales "Carré" - TBE 35 / 50  

201  Environ 1500 Cpsm/cpm dans une caisse en bois - Majorité France 50 / 70  

202  Environ 600 Cpsm/cpm de Bretagne dans 1 carton 50 / 70  

203  Environ 2200 Cpm (qques cpsm) dans 4 boites - France et Etranger 

dont cartes intéressantes 

40 / 60  

204  Cpsm/cpm/qques Cpa - Environ 1800 cartes dans 3 boites - Qques 

cartes intéressantes - Majorité France + Thèmes divers dont érotisme.. 

50 / 70  

205  Cpsm/cpm - Env. 500 cartes dans une boite à chaussures - Maj. 

cartes Etrangères - Qques cartes intéressantes 

25 / 40  

206  Environ 600 Cpm de Bretagne dans une boite - Nombreuses Vues 

Aériennes de Villages 

35 / 50  

207  Environ 600 cartes modernes de la Région Parisienne - 1 boite 25 / 40  

208  Environ 500 Cpm de Moselle (dép.57) et Seine & Marne (dép.77) - 

Nombreuses vues de petites villes, vues aériennes … 

25 / 40  

209  Environ 600 Cpm régions France diverses : Rhône, Hautes-Alpes, 

Manche - Qques cartes intéressantes 

25 / 40  

210  Environ 500 Cpm régions France diverses : Gard, Doubs, Val de 

Marne…. 1 boite 

25 / 40  

211  Environ 450 Cpm régions France diverses : Aube, Gers, Dordogne, 

Corse …. Qques cartes intéressantes - 1 boite 

25 / 40  

212  Environ 600 Cpm régions France diverses : Eure, Haute-Savoie... 

et Etranger - Nombreuses vues aériennes de Villages - 1 boite 

25 / 40  

213  Environ 750 Cpm dans un carton - Thèmes divers : Automobile, 

Illustrateurs, Artistes etc…. 

25 / 40  

214  Environ 1000 Cpm des années 70 sur le thème "Moto" - Séries,….. 40 / 50  

215  Lot de 148 Cpsm (+qques Cpa) de France - Vues aériennes, rues 

de Villages…. 

30 / 45  

216  Lot de 80 Cpa de Syrie dont bonnes cartes (Trains, Blindés….) 35 / 50  

217  Environ 3000 Cpa majorité de France : Monuments, sites, petites 

cartes animées de Villes + 17 Carnets 

80 / 130  

218  Environ 550 Cartes Fantaisies (Charme, Voeux, Fêtes…) et cartes 

diverses illustrées - 1 boite 

60 / 90  

219  Album de 210 Cpa majorité Bretagne (Album de Famille) - BE 70 / 110  

220  Environ 360 Carte "Militaria" (surtout 14/18): Satiriques, Cartes- 

Photos, Monuments, cartes Patriotiques…... 

50 / 70  

221  Maroc - Album de 96 Cpa dont cartes très animées (Trains, Aviation, 

Prisonniers Allemands …..) - TB 

70 / 110  

222  Tunisie - Lot d'environ 100 Cpa 30 / 40  

223  Algérie - Lot d'environ 110 Cpa 30 / 40  

224  Lot d'environ 100 cartes fantaisies : Tissu, celluloïd, découpis…. 

Voeux, fêtes, art nouveau ….. 

30 / 40  
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225  Environ 160 Cartes Illustrées (maj. Non signées): humoristiques, 

Klein, transparentes Paris, etc…. 

30 / 40  

226  Lot de 97 cartes d'Aviation (Cpa/cpsm/cpm) 30 / 40  

227  Environ 175 cartes thèmes divers : Spectacle, Politique, Fantaisie.. 40 / 50  

228  Lot de 112 Cartes d'Afrique Noire pays divers 40 / 50  

229  Belgique - Lot de 140 Cpa 30 / 40  

230  Allemagne - Lot de 225 Cpa 40 / 50  

231  Europe - avec Turquie et sans Allemagne et Belgique - 367 Cpa 

dont Grèce (14), Turquie (26), Suisse (42), Russie (18), Italie (79) etc.. 

60 / 80  

232  Cpsm/cpm - Environ 180 cartes Humour (Alexandre, Carrière, de 

Preissac…) - Thèmes divers - + 27 Folklore... 

30 / 40  

233  Thème "Bateaux" (Civils et Militaires) - Lot de 87 cartes 30 / 40  

234  Environ 230 cartes d'Illustrateurs signées (Klein, Robida….) 60 / 80  

235  Lot de 162 cartes - Artistes de Spectacle Parisien - 20 / 30  

236  Lot de 124 Cpa de Paris et Hauts de Seine 20 / 30  

237  Lot de 242 Cpa d'Ile de France (dép.77, 78, 93, 94, 95) 30 / 40  

238  Lot de 261 Cpa de Normandie 40 / 60  

239  Lot de 197 Cpa de Bourgogne (dép.21,71,89) et Franche-Comté 

(25,39,70) 

40 / 60  

240  Lot de 149 Cpa d'Alsace Lorraine + Territoire de Belfort 35 / 50  

241  Lot de 110 Cpa du Nord et Pas de Calais 30 / 40  

242  Lot de 127 Cpa de Picardie (dép.02,80) et Champagne-Ardennes 

(08,10,51,52) 

35 / 50  

243  Lot de 121 Cpa des Alpes-Maritimes, de Corse et du Var 35 / 50  

244  Lot de 78 Cpa des Alpes (dép.04,05), de Savoie (73,74) et Isère 25 / 40  

245  Lot de 172 Cpa du Rhône, de la Loire, et de la Haute-Loire 35 / 50  

246  Lot de 108 Cpa de Vendée, Poitou-Charentes, Gironde, Landes 30 / 40  

247  Lot de 136 Cpa Régions Centre (dép.18,28,36,37,41) + Pays de la 

Loire (dép.49,53,72) + département 58 

35 / 50  

248  Lot de 158 Cpa Auvergne et Sud de la France 30 / 40  

249  Lot de 288 cartes modernes Illustrateurs (Tintin, Lucky Luke, 

Peynet, etc…. + Photographe Albert Monnier 

40 / 50  

250  Lot de 165 Cpa de Bretagne - Dép. 22, 29, 35, 44, 56 70 / 110  

251  Lot de 138 Cpa de Châteaux (ni Versailles, Fontainebleau, Ruines, 

Châteaux de la Loire….) - Majorité "petits" Châteaux 

30 / 40  

252  Lot de 57 Cartes - 32 Usa - 8 Argentine et 17 divers pays 20 / 30  

253  Asie - Lot de 29 cpa d'Indochine + 60 divers (Chine, japon, Ceylan, 

Singapour etc…) + 2 carnets 

60 / 80  

254  Environ 180 cpa dans un vieil Album dont Allemagne, France … + 

quelques cartes photos + divers - TE 

40 / 50  

255  Petit Album photos familial - 199 photos formats divers période 

1935/1945 - Dont Belle Ile, Noirmoutier, Mers les Bains, Vertou, Paris, 

Rochefort en Terre, Josselin, Champtoceaux, Château-Thébaud, Dinard, 

Vincennes, Versailles, St Servan, St Sébastien, St Jean la Poterie, Les 

Sables d'Olonne, St Malo… Bon état général 

60 / 90  

256  Petit Album photos familial - 154 photos formats divers + quelques 

cpsm - Voyage du 4 au 7 Aout 1949 en BRETAGNE : Dinard, St Malo, 

Le Val André, St Brieuc, Tréguier, Ploumanach, Perros-Guirrec, Tréboul, 

Guimiliau, Quimper, Locronan, Douarnenez, La Pointe du Raz, Pleyben, 

Concarneau, Quimperlé, Ste Anne d'Auray, L'Ile aux Moines - Bon état 

60 / 90  

257  Environ 185 cartes France, Etranger, Fantaisies dans 2 petits 

Albums - TE 

20 / 30  

258  Vrac de Cartes dans un panier dont repros "Chefs d'OEuvre de 

Musées", Photos sur carton, "Cartes de visites", cpa, cpm France et 

Etranger + divers - TE 

25 / 40  
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259  Cpa/cpsm/cpm - Algérie - Maroc - Dans un bel Album 300 cartes 

Bon état général et qques cartes intéressantes 

50 / 60  

260  Cpa/cpsm/cpm - Tunisie - Environ 320 cartes dans 1 vieil Album 50 / 60  

261  Cpa/cpsm/cpm - Une centaine de cartes dont Vendée, L. Atl…. TE 30 / 40  

262  Lot de 45 cpa dont intéressantes (61- Ste-Gauburge/Train - 95- 

Ecouen-Ezanville/Gare + Autobus - 85- St-Mesmin - G. Bourret…) 

30 / 40  

263  Petit vrac d'une centaine de cpa, Images, divers….. TE 25 / 35  

264  Un classeur de Cartes Photos + un classeur d'Images Pieuses - TE 15 / 25  

265  Pornic - 1 cpa "Le Marchand d'eau" Collection Pigeard - Beau plan 

Carte très Rare mais abimée 

35 / 50  

266  Sarthe (72) Environ 220 cpa Le Mans + divers - TE 20 / 35  

267  Un lot de catalogues dont 2 Argus Fildier, un Cérès (timbres)…. TE 15 / 20  

268  Guerre 14/18 - Environ 400 Cartes France + Fantaisies - TE 60 / 90  

269  Guerre 14/18 - Environ 430 cartes (qques multiples) + divers (pas 

de Fantaisies) - France et Etranger dont qques cartes animées - TE 

60 / 90  

270  Guerre 14/18 - Environ 480 cartes (qques multiples) France dont 

qques cartes animées et qques Fantaisies - TE 

50 / 80  

271  Lot d'environ 430 cartes - France - TE 70 / 100  

272  Cpa/cpsm/cpm - Environ 430 Cartes de France dont Loire-Atl., 

Bretagne, Sarthe, Vienne, Rhône-Alpes, …… TE 

70 / 100  

273  Cpa/cpsm/cpm - Environ 310 Cartes de France dont Vendée, Lyon, 

Sarthe, Bretagne, Normandie, Sud/Ouest, Angers, Neuilly, Meaux… TE 

60 / 90  

274  Cpa/cpsm/cpm - Environ 170 cartes de France dont Bretagne, 

Picardie, Rhône/Alpes, Paris, Charentes, Nantes ……. TE 

35 / 50  

275  Deux-Sèvres (79) - 63 Cpa dont Villages animés - TE 50 / 70  

276  Environ 100 Cpa de France dont Loire-Atl., Vendée, Vienne….. TE 30 / 40  

277  Lot de 15 Carnets de Cpa et divers - TE 15 / 25  

278  Lot de 11 Photos Guerre 14/18 formats divers + 6 carnets Guerre + 

Divers + Cpa…… TE 

60 / 90  

279  Afrique du Nord - Lot de Cartes, Carnets et divers ….. TE 25 / 35  

280  Lot varié de cpa, cpsm et cpm + thèmes divers…… TE 30 / 40  

281  Un Album de 260 cpa dont Rochefort s/mer, Poitiers, Bretagne, 

Alsace, Loire-Atl., Gironde, Paca, P. de la Loire, Région Parisienne… TE 

60 / 90  

282  Un Album d'environ 300 cpa dont Paris et Banlieue, Dijon, Rhône/ 

Alpes, Bretagne, Amiens, Sarthe, Ouistreham, Poitiers, Guerre 14/18, Philipeville 

(Algérie)…..etc… qques cartes animées. TE 

60 / 90  

283  Un Album de 110 Cpa dont Normandie, Bretagne, Paris, Sud/Ouest, 

+ Fantaisies … TE 

30 / 40  

284  Environ 800 Cpa département de l'Allier (03) Majorité Vichy - TE 60 / 90  

285  Environ 500 Cpa de Saône et Loire (71) dont Macon, Autun……TE 35 / 50  

286  Environ 850 Cpa Paris et Région parisienne + qques divers ….TE 60 / 90  

287  Environ 650 cartes repros tableaux, scènes champêtres, Scènes 

Expo Paris 1900, repros peintures, cartes avec chansons de Botrel, 

cartes collection LU (avec multiples)+ Divers …- France et Etranger - TE 

50 / 60  

288  Environ 800 cartes du Loiret (45) dont Gien, Montargis, Briare, 

Orléans ….. TE 

60 / 90  

289  Environ 750 Cpa/cpsm, cpm Etrangères dont Espagne, Belgique, 

Luxembourg, Gibraltar, Tchéquie, Grèce, Crète, Inde, Italie, etc…. TE 

60 / 90  

290  Département de l'Aisne (02) - Environ 220 cpa - TE 30 / 40  

291  Thèmes divers : Bateaux, Guerre… + Cartes Photos + Fantaisies et 

divers - Environ 800 cartes - TE 

60 / 90  

292  Dpts Vienne (86) et Haute-Vienne (87) Environ 350 Cpa - TE 50 / 60  

293  Environ 370 Cpa de Loire-Atlantique (44) - TE 60 / 70  

294  Environ 370 Cpa de Loire-Atlantique (44) - TE 60 / 70  
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295  Environ 220 Cpa de Moselle (57) majorité Metz - TE 30 / 40  

296  Environ 160 Cpa de l'Aube (10) - TE 30 / 40  

297  Lot de 112 Cpa Loire-Atlantique : St-Nazaire, La Baule, St- Marc, 

Ste Marguerite…. + Divers - Ques cartes en multiples - 

50 / 70  

298  Vrac de Cartes et divers dont Photos et Cartes photos…. 25 / 35  

299  Petit vrac de cartes et divers - TE 15 / 20  

300  Environ 480 cartes anciennes dans un vieil Album dont France 

(départements 44, 49, 76, 85….) + Fantaisies et Divers - TE 

80 / 120  

301  Lot de 83 Cartes (dont qques Cartes-photo) thèmes divers : 

Célébrités Politiques, Cinéma, Chansons, Carnavals, Humour... 

25 / 35  

302  Lot de 59 Cartes (Dont Cartes-Photo) Thème Militaire : Soldats, 

Manoeuvres, Humour... 

20 / 30  

303  Lot de 75 Cartes (dont Photos et qques Cartes-photo) Thèmes 

Animaux : Chevaux, Chiens, Chats humanisés, Oiseaux… + Sports : 

Foot, Tennis, Equitation, Cyclisme..... 

30 / 40  

304  Lot de 66 cartes (dont Cartes-Photo et qques CPM) Thèmes divers : 

Alcools, Chasse, Religion, Métiers, Hôtels, Commerces, Pubs, Vins... 

30 / 40  

305  Lot de 27 Cartes (dont carte-Photo) thème Femme, Nus, Erotisme 15 / 25  

306  Lot de 34 Cartes (dont Photos et Cartes-photo) thèmes Auto et 

Bateau : (Paquebots, Canots, Voiliers, Bateaux de Guerre, Marins. 

15 / 25  

307  Lot de 69 Cartes dont Cartes-Photo et 1 photo grand format d'un 

Avion accidenté - Thème Aviation : Aéroplanes, Zeppelins, Dirigeables, 

Aéroports, Hélicoptère. 

35 / 50  

308  Lot de 71 Cartes Thème Illustrateurs : J. Redon, J. de Preissac, 

Poulbot, L. Marin, Caruchet, J. Droit, G. Bourret, Junsen, Chaperon…. 

50 / 60  

309  Lot de 84 Cartes (dont Cartes-photo) Thèmes divers : Cirque, Ange, 

Poste, Afrique, Pot de Chambre, Agriculture, Bébé, Musique, Eventail, 30/40 

Fable, Humour... 

30 / 40  

310  Lot de 143 Cartes Fantaisies : Fleurs (Catarina Klein), Prénoms, 

Cartes, Brodées, Cartes avec Découpis, Celluloïd, Fètes, Bonne Année, 

1er Avril, Noël, Série "Bergeret"…. 

40 / 70  

311  Thèmes : Train, Gare, Tramway - 59 Cartes (dont 9 modernes) TE 30 / 40  

312  Etranger - 104 Cartes d'Afrique du Nord, Afrique Noire, Pays 

Divers : Turquie, Syrie, Cisjordanie, Aden, Jérusalem.. 

40 / 50  

313  Boite à chaussures d'environ 250 cpa de France dont Villages 

et Villes animées - Départements divers - TE 

70 / 100  

314  Environ 350 cartes dans un vieil Album : France (Nord, Est,Centre, 

Champagne, Région Parisienne…) + cartes-photos, cartes fantaisies et 

divers - TE 

80 / 120  

315  CPM/CPSM + CPA en carnets, Fantaisies, repros, images…. 

France et Etranger - Un carton - Te 

50 / 70  

316  Environ 450 CPA dans une boite - France, quelques Etrangères et 

divers - Quelques cartes intéressantes - TE 

110 / 140  

317  Dans un vieil Album 210 cartes majorité Cherbourg, Vire et St-Lo.. 50 / 80  

318  Environ 900 cpa dans une boite Départements 06 - 83 - 84 - TE 70 / 100  

319  Environ 900 cpa dans une boite Départements 14 et 76 - TE 60 / 90  

320  Environ 850 cpa dans une boite - Dépts divers dont 06-08-22-28 

42-54-41-45-69-86-71-60-18-34-56 etc..+ divers (maj. Eglises) - TE 

45 / 60  

321  Environ 850 cpa Dépts 17-22-51-56-67-83 etc… + quelques 

Fantaisies et divers… - TE 

50 / 70  

322  Environ 220 cpa département de l'AIN - TE 20 / 35  

323  Environ 210 cpa dont 130 Sarthe (72) et 80 Nevers (58-Nièvre) TE 20 / 35  

324  Environ 800 cartes Fantaisieset divers dans une boite en bois - TE 40 / 60  

325  Vrac divers dans 2 boites dont Tabloposte, Tablopuzzle, cartes Com, 

Pubs, Carnets de Cpa (Les Sables, Brest…) + divers 

30 / 40  
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326  Cpsm/cpm - Environ 600 cartes de France (qques rares doubles) - 

Thème "Sites, Villes et Villages" - Quelques cartes intéressantes 

50 / 70  

327  Bretagne, Nantes - Environ 300 cartes dans 2 classeurs thème 

"Maisons" - TE 

30 / 40  

328  Très important stok de Cartes de Com - Cartes Pub modernes par 

multiples - Périodes diverses - Nombreux thèmes intéressants - Régions 

et Entreprises variées - Environ 3500 cartes dans 4 boites 

50 / 80  

329  Lot similaire au précédent - Environ 3500 cartes dans 4 boites 50 / 80  

330  Lot similaire au précédent - Environ 3500 cartes dans 4 boites 50 / 80  

331  Cpm/cpsm/Cartes Pub, cartes de Com. et divers - Nombreux thèmes 

présents : Aviation, Cinéma, Train, Gare, Moulin, Mode, Hôpital, Ecole, 

Transport, Marché, Boutique, Fantaisie, Bretagne….. Environ 3500 

cartes dans un meuble carton 8 tiroirs 

70 / 100  

332  Cpm/cpsm/Repros, cartes d'Artistes, Pubs et divers - Thèmes et 

Régions variés : Sport : Moto, Foot, Cyclisme - Tourisme, Caricature, 

Château, Pont.. - Vendée, Bretagne, Soulac… Environ 3500 cartes dans 

dans un meuble carton 8 tiroirs 

70 / 100  

333  Sur le Thème de la FEMME : Cartes Modernes, repros, cpsm, cpm : 

cartes d'artistes, séries, photos Pubs, Pin-up, Artistes, Nus artistiques, 

Folklore, Humour, Afrique, Nus Erotiques, Nus de charme, qques Nus X, 

Nus plage, Divers….. 3 boites - Environ 1800 cartes 

80 / 130  

334  Lot similaire au précédent - 2 boîtes - Environ 1400 cartes 70 / 110  

335  Thème HISTOIRE (Jeanne d'Arc, Napoléon, Guerre 14/18..) Une 

boite d'environ 500 CPA, Carnets et divers.. 

30 / 40  

336  Thème Artiste, Chanteur, Cinéma, Artiste.. Env. 900 Cpm - 1 boite 60 / 70  

337  Thème METIER - Environ 2400 cartes modernes dans 3 boites 80 / 130  

338  Cpm/cpsm - Vrac d'environ 1700 cartes toutes Régions et Thèmes 

divers - A trier - 2 boites 

60 / 90  

339  Lot similaire au précédent - Environ 1200 cartes - 2 boites 50 / 80  

340  PARIS - Environ 1500 CPA (petite carte) - 1 boite de stock 90 / 120  

341  Un lot d'environ 1600 cartes Anciennes et Modernes - Thème 

Fantaisie : Personnage, Illustrateur, 1er Avril, Pâques, Humour, Séries, 

Pub, divers…. - 2 boites 

90 / 120  

342  Dans un Album, 265 cartes modernes en relief ou 3D : Dessins 

Animés, Animaux, divers... 

30 / 50  

343  Morbihan - 150 CPA dans un Album dont Belle-Ile, Vannes, Auray, 

Lorient, Josselin, Quiberon, Hennebont, Ploërmel, Coëtquidan…… 

70 / 110  

344  Cpa/cpsm/cpm - Thèmes Menhir, Dolmen, Archéologie - Régions et 

communes diverses : Carnac, Plouharnel, La Trinité, La Gacilly, Saint- 

Congard, Hennebont, Plozévet, Brignogan, Le Conquet, Hercé, Essé, 

Trebeurden, Guérande, Le Croisic, Batz, St Nazaire, Pornic, Avrillé, Ile 

d'Yeu, Bagneux, Duneau, Saumur, Blessac, Toulx Ste Croix, Chaville, 

Brantome….. - 290 cartes dans un Album 

80 / 120  

345  Environ 700 cpsm, cpm, cartes Pub, Repros, quelques CPA - 

Thèmes divers 

40 / 70  

346  Lot variés d'environ 700 CPA dont France régions diverses (dépts 

44, 17, 29, 41, 87, 49, 85, 35, Bretagne....) + qques cartes Etrangères 

divers cpsm/cpm et cartes Pub…Pin-Up + Cartes anc. Panoramiques - 

Total dans 2 boites 

60 / 80  

347  LOURDES - 960 cartes dans une boite dont 660 CPA 30 / 40  

348  VERSAILLES - Environ 1000 CPA dans une boite 30 / 40  

349  LOIRE-ATLANTIQUE - Environ 1000 Cartes dans une boite dont 

90% de CPA - Très peu de Nantes et St Nazaire - Nombreuses 

petites Communes et petites animations - 

300 / 400  



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 05/11/2014 - 1  

5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES  Edité le : 28/10/2014 16:21-F 
 

 14 

N° Description Estimations 

350  Environ 850 CPA + divers dont Cartes Photos dans une boite en 

bois. Thèmes divers : Anges, Aviation, Bateau, Botrel, Châteaux, Ecoles 

Femme, Fleur, Folklore, Gares, Hôtels, Restaurants, Illustrateurs, Lavoirs, 

Industrie, Inondations, Languages, Lanternes …… nombreuses cartes 

intéressantes - TE 

360 / 430  

351  Environ 850 CPA + divers dont Cartes Photos dans une boite en 

bois. Thèmes divers : Maisons, Métiers, Militaria, Monuments, Phares, 

Personnages, Poste, Publicité, Puits, Sports, Cartes Stéréos, Cartes Top 

(dont Attelages, Noces, Petits Métiers Parisiens, Manifs, Trains……) 

Nombreuses cartes intéressantes - TE 

380 / 450  

352  Cpa/Cpsm/Cpm - Thème "PONTS" - - Environ 550 cartes toutes 

régions - 1 boite + 1 classeur 

70 / 110  

353  Cpa/cpsm/cpm/divers - NANTES - Important Lot d'environ 1600 

cartes dont intéressantes dans 2 boites de stock (qques multiples) 

380 / 450  

354  Ensemble de 327 cartes de Voeux, cartes souvenir de Régions - 

Cartes début 20ème dans un Album 

70 / 110  

355  CPA/Cpsm/Cpm - Thèmes "Arbres", "Portes" et "Cheminées" - 

495 Cartes (majorité cpa) dans 2 Albums 

80 / 130  

356  Thème "Maisons" - Environ 900 CPA toutes régions dans 2 Albums 160 / 190  

357  Thème "Pêche", "Ports" - Environ 650 Cpm et divers toutes 

classées dans une boite 

50 / 70  

358  Loire-Atlantique - 121 CPA secteur Nord-Loire : Batz et Bourg 

de Batz (28), La Baule(35), Ste Marguerite (1), Le Croisic (17), Saint- 

Nazaire (3), Le Pouliguen (18), Pornichet (15), Guérande (4) 

70 / 100  

359  CPA/Cpsm/Cpm - Thème "La Loire" - Régions diverses : Mont- 

Jerbier des Joncs, Brives-Charensac, Lavoute-Chilhac, Pont-de-Lignan, 

Aurec, Cornillon, St Etienne, St Just, Veauche, Feurs, St Jodard, Roanne, 

St Maurice, Villerest, Digoin, Bourbon-Lancy, Decize, Nevers, Pouilly, 

Pougues-Les-Eaux, La Charité, Sancerre, St Thibault, Cosne, Soulangiz, 

Neuvy, Bonny, Chatillon, Briare, Gien, Sully, Chateauneuf, Orléans, 

Meung, Beaugency, Tavers, Montsoreau, Varennes, Port-Boulet, Tours, 

Rochecorbon, Amboise, Chaumont, Blois, Menard, Mer, Saumur, Gennes, 

St Mathurin, Angers, Chalonnes, Ingrandes, St Florent, Ancenis, Oudon, 

Champtoceaux, Varades, Le Cellier, Mauves, Thouaré, Ste Luce, Nantes, 

Couéron, Indret, Basse-Indre, St Brévin…… 540 cartes dans 2 Albums 

Dont quelques cartes intéressantes 

150 / 210  

360  Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs Centaines de cartes dans 1 carton dont 

majorité France + Asie, Afrique etc. + carnets et divers - A trier - TE 

70 / 100  

361  Deux vieux albums de 528 cartes France et divers dont fantaisies, 

cartes photos …. TE 

60 / 90  

362  Cartes Fantaisies - Environ 800 cartes dans 3 Albums - TE 60 / 90  

363  Dans 2 Albums environ 310 cartes dont Sarthe, Oise, Loire-Atl., 

Noirmoutier…. TE 

40 / 60  

364  Plus de 700 cartes dans 2 gros Albums toutes régions … TE 70 / 110  

365  Cpa/cpsm/cpm/Divers - Lot important de cartes dans une caisse 

en bois . TE 

40 / 50  

366  Cpa/cpsm/cpm/divers - Plusieurs milliers de cartes dans 

5 cartons - TE 

80 / 130  

367  Environ 350 cartes dans 2 Albums - France et divers - Dont cartes 

intéressantes - TE 

70 / 110  

368  Cartes Etrangères - Environ 380 cartes dans 2 Albums dont cartes 

intéressantes - TE 

60 / 90  

369  Un Album de 310 cartes Etrangères dont bonnes - TE 50 / 80  
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370  Un Album de 300 cartes de Loire-Atlantique dont 80% cpa : Legé, 

Châteaubriant, Le Croisic, Préfailles, St Michel, La Plaine, Pornichet, 

Nantes, Pornic, La Bernerie, La Baule, St Nazaire.. - TE 

60 / 90  

371  Un Album de 230 cartes de Loire-Atlantique dont 80 % cpa : Batz, 

Tharon, Préfailles, Le Clion, St Brévin, Pornic, La Baule, Pornichet, Le 

Cormier, La Bernerie, Le Pouliguen, Guérande… - TE 

50 / 80  

372  Deux Albums de Loire-Atlantique - 450 cartes dont Nantes, Oudon, 

Chateaubriant, La Chapelle Basse-mer, Savenay, La Montagne, Riaillé, 

Pontchâteau, Mauves, Blain, Varades, Clisson, Guenrouët, St Marc, Le 

Pallet, Basse-Goulaine…. TE 

80 / 120  

373  Bretagne - Un Album de 300 Cartes départements 22/29/35/56 

dont St Malo, Rennes, Dinard, St Cast, Lorient, Auray, Guingamp, Val 

André, Lamballe, Pont L'Abbé, Huelgoat, Port-Louis, St Gildas, Quimper, 

Dinan, Roscoff, Binic, Vannes, Pontivy, Vitré, St Servan, Hennebont…TE 

60 / 90  

374  Nièvre (58) - Environ 850 cpa dans une boite - Quelques animations 

mais petites cartes dans l'ensemble +qques doubles et divers - TE 

70 / 110  

375  Lyon (69) - Idem lot précédent - Environ 700 cpa - TE 40 / 65  

376  Gironde (33) Idem lot précédent- Maj. Bordeaux - Env. 400 cpa TE 20 / 35  

377  Départ. 05-30-32-38-73 - Idem lot précédent - Env. 600 cpa - TE 40 / 65  

378  Départ. 65 + qques 26 - Idem précédent - Env. 700 cpa - TE 45 / 70  

379  Départ. 64-24-qques 54-58-89 -Idem précédent - Env. 650 cpa-TE 40 / 65  

380  Départ. 31-34-47-64-66-73-divers - Idem préc. - Env. 650 cpa- TE 40 / 65  

381  Yonne (89) - Idem précédent - Environ 850 cpa - TE 50 / 70  

382  Alsace (67-68) - Idem précédent -Environ 700 cpa - TE 45 / 70  

383  Département 17 - Idem précédent - Environ 700 cpa - TE 60 / 80  

384  Département 51 - Idem précédent - Environ 600 cpa - TE 40 / 60  

385  Départ. 51-52-55-88 - Idem précédent - Environ 700 cpa - TE 60 / 80  

386  France - Départements divers - A trier - Environ 700 cpa 60 / 80  

387  Environ 80 Carnets de cpa France et Etranger - Bon état général 80 / 130  

388  Etranger : Egypte, Monaco, Moyen-Orient, AFN, Asie, Amérique du 

Nord et du Sud… Environ 800 cartes - TE 

80 / 120  

389  Cote d'Or (21) Majorité Dijon - Environ 700 cpa - TE 40 / 65  

390  Banlieue Parisienne - Environ 850 cpa - TE 70 / 120  

391  Lot de Cpa/cpsm/cpm dans 1 carton - France et Etranger + Photos, 

Cartes Photos + Divers + 1 boite de pochettes plastique pour cpa - TE 

45 / 60  

392  Un gros Album d'environ 330 cartes Fantaisies - Bon état général 70 / 100  

 


